

## РОЗРОБКИ СТУДЕНТІВ ТДАТУ - У ВИРОБНИЦТВО!

Традиційно Таврійський агротехнологічний університет запрошує виробників різних галузей народного господарства у голови комісій з державної атестації випускників.

Таке гармонійне поєднання досягнень освіти і потреб роботодавців надає можливість університету враховувати і оперативно реагувати на актуальні потреби сьогодення, а виробникам дозволяє безпосередньо впливати на підготовку висококваліфікованих фахівців і впроваджувати досягнення випускників у виробництво.

Саме з цією метою мені було запропоновано очолити Комісію з захисту дипломних проектів студентів-заочників акредитаційного рівня «бакалавр» напрямку «Машинобудування». Цей випуск відбувся на початку 2012 року на кафедрі «Обладнання переробних і харчових виробництв» факультету інженерії та комп'ю-

терних технологій.

Особливістю захисту дипломних проектів студентами заочної форми навчання є не тільки оцінювання якості їх розробок, але й визначення їх вміння об'єднувати отримані в університеті теоретичні знання з практичним досвідом. Адже більшість студентів-заочників поєднують навчання з працею на виробництві відповідного напрямку.

За результатами захисту усі випускники на доброму рівні захистили свої кваліфікаційні роботи, основною метою яких є вдосконалення машин та обладнання реально існуючих переробних підприємств південного регіону України.



Як голову правління Мелітопольського олійно-екстракційного заводу мене особливо зацікавили запропоновані студентами модернізації машин потоково-технологічних ліній з виробництва рослинної олії. Слід відзначити, що розробки є актуальними та впровадженими у виробництво. Особливо хотілося б відзначити дипломний проект, виконаний студентом А. Коваленко. Під час захисту дипломник не тільки проявив високий рівень знань та надав висококваліфіковані відповіді на питання усіх членів комісії, але й проявив достатні практичні навички та вміння обґрунтовувати та відстоювати особисту точку зору.

Також хотілося б відмітити високий рівень виконання технічної документації та креслення вузлів і деталей машин у відповідності до державних стандартів з використанням сучасних програм комп'ютерної графіки.

Підводячи підсумки організації проведення державної атестації у ТДАТУ, як фахівець можу стверджувати, що такі випускники обов'язково знайдуть своє гідне місце на різних посадах переробної галузі України. У той же час керівники і фахівці переробних підприємств регіону мають усвідомлювати, що якість освіти залежить у тому числі і від взаємодії вищих навчальних закладів і виробництва.

*Олег Москаленко,  
голова правління  
Мелітопольського олійно-  
екстракційного заводу*